
ASTA N° 31 DEL 12/09/2015
                     PRIMA TORNATA ORE 15.30                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                                      LOTTO 02
H. LOMAN (XIX° SEC.)                                                                                NATALIJA SERGEEVNA GONCAROVA (1881 - 1962)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                                  STIMA 4.000,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                     DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. RAGAZZA CON CERVI                                                                     INTITOLATO “COSTUMI TEATRALI”
MIS. 43 X 37  FIRMATO E DATATO 1899 IN BASSO A DESTRA             MIS. 15,6 X 22
                                                                                                                          FIRMATO E DATATO 1912 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                          CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT.
                                                                                                                          CESARE LISANDRIA

  

  LOTTO 03
  ALEKSANDR KONSTANTINOVIC BOGOMAZOV (1880 – 1930)
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  STIMA 4.000,00 / 5.000,00
  DIPINTO TEMPERA SU CARTONCINO
  INTITOLATO “PAESAGGIO CUBISTA CON VASO”
  MIS. 35 X 27
  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
  CORREDATO DA CERTIFICATO 
  DEL DOTT. CESARE LISANDRIA
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LOTTO 04                                                                            LOTTO 05
ALEKSEJ GEORGIEVIC JAVLENSKIJ (1862 – 1941)   ALEKSEJ GEORGIEVIC JAVLENSKIJ (1862 – 1941)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 6.000,00 / 7.000,00                                                 STIMA 6.000,00 / 7.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VOLTO FEMMINILE                                               INTITOLATO “RIPOSO IN COLLINA” 
MIS. 48 X 41 FIRMATO E DATATO 1923                          MIS. 39 X 56 FIRMATO E DATATO 1924 IN BASSO A SINISTRA
IN BASSO A SINISTRA                                                       CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT. CESARE LISANDRIA
CORREDATO DA CERTIFICATO DEL DOTT.
CESARE LISANDRIA

LOTTO 06                                                                                            LOTTO 07
GIORGIO GROPPI (1927)                                                                  VITTORE CALLEGARI (1909 - 1977)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.800,00 / 2.000,00                                                                  STIMA 1.400,00 / 1.500,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                    SCULTURA IN GESSO PATINATO
RAFF. CAVALLO                                                                                 INTITOLATA “FIGURE”
MIS. 38 X 35,5 X 18  SIGLATA  3 / 5                                                  MIS. 40 X 29 X 14
FIRMATA  E DATATA 1966 SULLA BASE                                        FIRMATA E DATATA 1934 SULLA BASE
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LOTTO 08                                                                                      LOTTO 09
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)                                                   ENRICO GROPPI (1911 – 1972)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                  STIMA 1.500,00 / 1.800,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                                RAFF. ARCO DI MALEO
MIS. 22 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                         MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 10                                                                                              LOTTO 11
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                                      LUIGI SURDI (1897 - 1959)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.800,00 / 2.000,00                                                                    STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASEGGIATO DI PERIFERIA                                                  RAFF. CACCIAGIONE
MIS. 30 X 40                                                                                           MIS. 65 X 80
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                         FIRMATO E DATATO 1935 IN ALTO A DESTRA
DATATO 1925 A RETRO
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LOTTO 12                                                                                                    LOTTO 13
PAOLO SALA (1859 – 1924)                                                                       OSCAR RICCIARDI (1864 - 1935)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.300,00 / 1.500,00                                                                          STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                           RAFF. PAESAGGIO CON PORTICO
MIS. 24 X 30  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                    MIS. 50 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 14                                                                        LOTTO 15
EDGAR CHAHINE (1874 – 1947)                                  ITALO ROTTA (INIZI XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                    STIMA 900,00 / 1.000,00
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA          SCULTURA IN BRONZO INTITOLATA “LA MADRE” 
RAFF. RAGAZZA CON FIOCCO                                    MIS. 22 X 30 X 22 FIRMATA SULLA BASE
MIS. 35 X 28  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA         SUL FONDO ETICHETTA “SOCIETA' PER LE BELLE ARTI ED
                                                                                            ESPOSIZIONE PERMANENTE “ MILANO
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LOTTO 16                                                                                     LOTTO 17
ALDO RAIMONDI (1902 – 1998)                                                 AUGUSTO GHEDUZZI (1883 - 1969)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 900,00 / 1.000,00                                                              STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “MILANO DELL' 800 NAVIGLIO”                     RAFF. CASCINA 
MIS. 35 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                     MIS. 40 X 58  FIRMATO E DATATO 1917 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 18                                                                                  LOTTO 19
MARIO POBBIATI (1887 – 1956)                                             CARLO FOLLINI (1848 - 1938)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                    PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 900,00 / 1.000,00                                                           STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NUDO FEMMINILE                                                      RAFF. PAESAGGIO CON PASTORELLA
MIS. 60 X 50                                                                               MIS. 22 X 34
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 20                                                                                               LOTTO 21
ISA MONTI (XX° SEC.)                                                                         FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                                     STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU CARTONE 
RAFF. DOMESTICA                                                                               RAFF. CASE CON FIGURE
MIS. 115 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                MIS. 39 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 22                                                                                               LOTTO 23
GIOVANNI MALESCI (1884 – 1969)                                                    MAESTRO ITALIANO META' DEL XVIII° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 600,00 / 700,00                                                                           STIMA 900,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VASO DI FIORI                                                                           RAFF. CLEOPATRA
MIS. 52 X 45  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                 MIS. 20 X 17,5
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LOTTO 24                                                                                LOTTO 25
LUDOVICO CALCHI NOVATI (XX° SEC.)                          GIUSEPPE SOLENGHI (1879 - 1944)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                            STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “RICORRENZE”                                              RAFF. PESCARENICO (LAGO DI LECCO)
MIS. 60 X 60                                                                             MIS. 30 X 54
FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A DESTRA              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 26                                                                                          LOTTO 27
MARIO CASTELLANI (1914 – 1985)                                               ROBERTO BORSA (1880 - 1965)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 900,00                                                                      STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FAMIGLIA                                                                               RAFF. TERRAZZA FIORITA
MIS. 100 X 70  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                        MIS. 100 X 78  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 28                                                                                   LOTTO 29
GIUSEPPE LEONI (XIX° - XX° SEC.)                                     UMBERTO MONTINI (1897 - 1978)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 600,00 / 700,00                                                               STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                               RAFF. MARINA
MIS. 45 X 35                                                                                MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 30                                                                                     LOTTO 31
MARCO DAVANZO (1872 – 1953)                                               MARCO DAVANZO (1872 – 1953)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 1.000,00                                                              STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. CHIESETTA DI CORTINA                                                RAFF. CASE A CORTINA
MIS. 47 X 55  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                        MIS. 25 X 37  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 32                                                                                       LOTTO 33
MARCO DAVANZO (1872 – 1953)                                                 MARCO DAVANZO (1872 – 1953)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                                   STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. LAGO DI CORTINA                                                            RAFF. PAESAGGIO DI MONTAGNA CON ALBERI
MIS. 23 X 40  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                       MIS. 31 X 56  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 34                                                                                                 LOTTO 35
MARCO DAVANZO (1872 – 1953)                                                           RAFFAELLO GAMBOGI (1874 - 1943)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASA DI MONTAGNA                                                                 RAFF. PAESAGGI CON CASE 
MIS. 35 X 42  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                    MIS. 20 X 33  FIRMATI IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 36                                                                              LOTTO 37
GIUSEPPE SIDOLI (1884 – 1975)                                       LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                    STIMA 2.000,00 / 2.500,00
DIPINTO OVALE OLIO SU TAVOLA                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ROVINE CON FIGURE                                              RAFF. CASTELL'ARQUATO
MIS. 41 X 33  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO              MIS. 50 X 70  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 38                                                                                                           LOTTO 39
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                              OPILIO GHITTONI (1890 - 1933)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                                       STIMA 500,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIUME PO                                                                                                RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 21 X 31  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              MIS. 57 X 47  FIRMATO IN BASSO
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LOTTO 40                                                                                            LOTTO 41
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                 ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 900,00                                                                        STIMA 500,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VASO DI FIORI                                                                        RAFF. PAESAGGIO CON CHIESA
MIS. 38 X 42  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                            MIS. 13 X 17  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 42                                                                                           LOTTO 43
MAESTRO INGLESE DEL XIX° SEC.                                             ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 1.000,00                                                                    STIMA 500,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BAMBINI NEL CAMPO                                                         RAFF. CANE    MIS. 22 X 17
MIS. 26 X 18                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                              A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 44                                                                                          LOTTO 45
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                                      SERGE BELLONI (1925 – 2005)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.800,00 / 2.000,00                                                                STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PONTE SULLA SENNA A PARIGI                                       RAFF. CANAL GRANDE A VENEZIA
MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                          MIS. 30 X 40 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 46                                                                                            LOTTO 47
SALVADOR DALI' (1904 – 1989)                                                       SALVADOR DALI' (1904 – 1989)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.500,00 / 1.800,00                                                                  STIMA 1.500,00 / 1.800,00
LITOGRAFIA  RAFF. DRAGHI                                                          LITOGRAFIA  RAFF. ELEFANTE
MIS. 70 X 52  SIGLATA 34 / 195                                                         MIS. 75 X 52  SIGLATA 144 / 175
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 48                                                                                   LOTTO 49
GIORGIO DE CHIRICO (1888 – 1978)                                    GIORGIO DE CHIRICO (1888 – 1978)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA     
STIMA 1.500,00 / 1.800,00                                                         STIMA 1.500,00 / 1.800,00
LITOGRAFIA A 4 COLORI                                                        LITOGRAFIA A 5 COLORI
INTITOLATA “CAVALLI SULLA SPONDA DELL'EGEO”     INTITOLATA “L'ENIGMA DEL RITORNO”
ANNO 1966   MIS. 50 X 40   SIGLATA 76 / 99                         ANNO 1966  MIS. 43 X 60   SIGLATA 74 / 99
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 50                                                                                                               LOTTO 51
FRANCO ANGELI (1935 – 1988)                                                                          FRANCO ANGELI (1935 – 1988) 
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 600,00 / 700,00                                                                                           STIMA 600,00 / 700,00
LITOGRAFIA  INTITOLATA “ARTIGLIO”                                                          LITOGRAFIA INTITOLATA “FRAMMENTO 
MIS. 50 X 70  SIGLATA 24 / 120  FIRMATA IN BASSO A DESTRA                  ARTIGLIO”   
                                                                                                                                  MIS. 70 X 50  SIGLATA  24 / 120
                                                                                                                                  FIRMATA  IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 52                                                                                                   LOTTO 53
FRANCO ANGELI (1935 – 1988)                                                              GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 600,00 / 700,00                                                                               STIMA 1.600,00 / 1.800,00
LITOGRAFIA INTITOLATA “STILEMI”                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 50 X 70  SIGLATA 24 / 120                                                                RAFF. PAESAGGIO
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                              MIS. 55 X 65
                                                                                                                      FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                                      A RETRO SCRITTA “II PREMIO DEI PROFESSIONISTI
                                                                                                                      A BORGONOVO V. T.”

LOTTO 54                                                                                                      LOTTO 55
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                                           MAURO PATRINI (1965)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.800,00 / 2.000,00                                                                            STIMA 1.600,00 / 1.800,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA  APPLICATA SU TAVOLA                    OPERA TECNICA MISTA
RAFF. FIGURE  MIS. 17,5 X 25                                                                    INTITOLATA “METAMORFOSI”
FIRMATO E DATATO 1965 IN ALTO A DESTRA                                       MIS. 100 X 86 FIRMATA E DATATA 2005 A RETRO
E IN BASSO A SINISTRA                                                                             CORREDATA DA AUTENTICA SU FOTO  
                                                                                                                         DELL'ARTISTA  
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LOTTO 56                                                                                       LOTTO 57
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.200,00 / 1.300,00                                                             STIMA 800,00 / 1.000,00
SCRIVANIA IN LEGNO INTARSIATO                                         LOTTO COMPOSTO DA 02 COMODINI
CON FREGI DORATI                                                                     IN LEGNO INTARSIATO
MIS. 140 X 80 X 80  FRANCIA INIZI XX° SEC.                          MIS. 42 X 32 X 80  FRANCIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 59                                                                                                               LOTTO 60
NADEZDA   ANDREEVNA  UDALCOVA (1886 - 1961)                                     GUIDO PAOLO PAJETTA (1898 - 1987)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 8.000,00 / 9.000,00                                                                                     STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO TECNICA MISTA E COLLAGE SU TELA                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “COMPOSIZIONE”                                                                        RAFF. UOMO CON GILET BLU
MIS. 56,5 X 80                                                                                                         MIS. 42 X 31
FIRMATO E DATATO 1923 IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO E DATATO 1964 
CORREDATO DA CERTIFICATO                                                                         IN BASSO A DESTRA
DEL DOTT. CESARE LISANDRIA
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LOTTO 61                                                                                LOTTO 62
MAESTRO OLANDESE DEL XIX° SEC.                              HENRY BONNEFOY (1894 - 1975)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 2.500,00 / 3.000,00                                                      STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BIMBO FERITO                                                            RAFF. PAESAGGIO CON MUCCHE
MIS. 75 X 55                                                                              MIS. 55 X 72   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 63                                                                          LOTTO 64
GUSTAV NOURY (FINE XIX° SEC.)                               ANDREA DEL CASTAGNO (1421 – 1457) ATTRIBUITO
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.400,00 / 1.500,00                                               STIMA 4.000,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PONTICELLO NEL BOSCO                                 RAFF. PROFILO
MIS. 55 X 32  FIRMATO IN BASSO A DESTRA            MIS. 22 X 48
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LOTTO 65                                                                                           LOTTO 66
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                              BRUNO GRASSI (1944)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                                 STIMA 800,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CACCIAGIONE                                                                       INTITOLATO “UVA NERA”
MIS. 33 X 49  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                              MIS. 30 X 40  ANNO 1986  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 67                                                                                             LOTTO 68
BRUNO GRASSI (1944)                                                                       P. BREVI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.500,00 / 1.600,00                                                                   STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MARE TRANQUILLO”                                              INTITOLATO “PUEBLO NUEVO”
ANNO 1991                                                                                            MIS. 40 X 50
MIS. 50 X 100                                                                                         FIRMATO E DATATO 1981 IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 69                                                                                         LOTTO 70
CASTIGLIONI (XX° SEC.)                                                              ANNIBALE SCARONI (1891 - 1983)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                    STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON ALBERI E CASE                                  RAFF. NATURA MORTA DI PESCI
MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                           MIS. 26,5 X 40  
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                  FIRMATO E DATATO 1945 IN BASSO A SINISTRA
MILANO                                                                                           A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
                                                                                                           MILANO

LOTTO 71                                                                                                 LOTTO 72
PINO REGGIANI (1937)                                                                          GIOVANNI PASSERA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA     
STIMA 500,00 / 600,00                                                                             STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                             RAFF. VIALE NOTTURNO
MIS. 25 X 35                                                                                              MIS. 27 X 37,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO A RETRO
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO
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LOTTO 73                                                                                            LOTTO 74
A. OLIVI (XX° SEC.)                                                                           A. OLIVI (XX° SEC.) 
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                       STIMA 400,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “AUTUNNO IN EMILIA”                                          RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE
MIS. 40 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                              MIS. 15,5 X 26,5
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
MILANO                                                                                               A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
                                                                                                               MILANO

LOTTO 75                                                                                                 LOTTO 76
VITALIANO ROSSI (XX° SEC.)                                                              MARIO CORTIELLO (1907 - 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 400,00 / 500,00                                                                             STIMA 800,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NUDO                                                                                             RAFF. PORTO
MIS. 16 X 24                                                                                              MIS. 18 X 24  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                     A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO                                                                                                    MILANO
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LOTTO 77                                                                                          LOTTO 78
VITTORIO VIVIANI (1909 – 1998)                                                  UBALDO COSIMO VENEZIANI (1894 - 1958)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                                      STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MARINA                                                                                  RAFF. VENTAGLI
MIS. 35 X 50  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                           MIS. 25 X 50
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                    FIRMATO E DATATO 1952 IN BASSO A DESTRA
MILANO

LOTTO 79                                                                                          LOTTO 80
AMLETO SECCHIA (XX° SEC.)                                                      PINO GRIONI (1932)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 400,00 / 500,00                                                                      STIMA 250,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON BAITE                                                     RAFF. FIORI
MIS. 32 X 17,5  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                          MIS. 40 X 30
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                    FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA
MILANO
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ASTA N° 31 DEL 12/09/2015
                     SECONDA TORNATA ORE 17.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 81                                                                                              LOTTO 82
PINO GRIONI (1932)                                                                            PINO GRIONI (1932)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 250,00 / 300,00                                                                          STIMA 250,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SPIAGGIA CON OMBRELLONE                                              RAFF. NATURA MORTA
MIS. 40 X 50 FIRMATO E DATATO 1970                                             MIS. 30 X 40  FIRMATO E DATATO 1970
IN BASSO A SINISTRA                                                                          IN BASSO A DESTRA

  

 LOTTO 83
 GIUSEPPE FLANGINI (1898 – 1961)
 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
 STIMA 400,00 / 500,00
 DISEGNO CHINA SU CARTA
 RAFF. LA LOUVIERE
 MIS. 16 X 11,5
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 84                                                                                                   LOTTO 85
EZIO PARRINI (1906 – 1964)                                                                    EZIO PARRINI (1906 – 1964)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 600,00 / 700,00                                                                               STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BAITA DI MONTAGNA                                                                  RAFF. SPIAGGIA DI PORTO S. GIORGIO (MARCHE)
MIS. 12 X 14  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                   MIS. 12 X 15  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                       A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”
MILANO                                                                                                      MILANO

LOTTO 86                                                                                        LOTTO 87
V. SCOPINICH (XX° SEC.)                                                             FRANCESCO BORIANI (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                          PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                    STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                     RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 49 X 32  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                           MIS. 45 X 35  FIRMATO E DATATO 1968 
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                  IN BASSO A SINISTRA
MILANO
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LOTTO 88                                                                           LOTTO 89
GAETANO MIANI (1920 – 1992)                                      VITTORIO BELLINI (1936 - 2009)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 400,00 / 500,00                                                       STIMA 800,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                       INTITOLATO “COMPOSIZIONE”
MIS. 50 X 40  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA           MIS. 27 X 95  FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”    A RETRO ETICHETTA “GALLERIA MICHELANGELO”
MILANO

LOTTO 90                                                                                      LOTTO 91
MARIO CASTELLANI (1914 – 1985)                                          GIAN RODOLFO D'ACCARDI (1906 - 1993)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 200,00 / 250,00                                                                  STIMA 600,00 / 700,00
LITOGRAFIA RAFF. FIGURE                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 70 X 50  SIGLATA 29 / 100                                                   RAFF. PAESAGGIO CON CAVALIERI
FIRMATA E DATATA 1972 IN BASSO A DESTRA                     MIS. 70 X 60  ANNO 1977 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 92                                                                               LOTTO 93
DINO LEONARDI (XX° SEC.)                                              BERNARDO LEPORINI (1903 - 1984)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                 PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                           STIMA 400,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DISEGNO CHINA SU CARTA
INTITOLATO “FILATRICE DI CAPRI”                                RAFF. RAGAZZE IN SPIAGGIA
MIS. 75 X 65  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA               MIS. 31 X 48  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 94                                                                                                 LOTTO 95
MARIO CASTELLANI (1914 – 1985)                                                      RAFFAELLO SORBI (1844 - 1931)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 500,00 / 600,00                                                                             STIMA 1.000,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “SCUGNIZZI”                                                                   RAFF. CACCIATORE E SEGUGIO
MIS. 24 X 18  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                 MIS. 7 X 8  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE GAVIOLI”                           A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE PARRONCHI”
MILANO                                                                                                    FIRENZE
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LOTTO 96                                                                                                      LOTTO 97
RAFFAELLO SORBI (1844 – 1931)                                                             GUGLIELMO MICHELI (1866 - 1926)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                                            STIMA 600,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DISEGNO PASTELLO E BIACCA SU CARTA
RAFF. VIALE ALBERATO CON FIGURE                                                   RAFF. PROFILO DI SIGNORA CON CAPPELLO
MIS. 7 X 10  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           MIS. 27 X 20 FIRMATO E DATATO 1899
A RETRO TIMBRO “GALLERIA D'ARTE PARRONCHI”                         IN BASSO A SINISTRA
FIRENZE                                                                                                         A RETRO TIMBRO “ARCHIVIO VOLPE GIORGIO
                                                                                                                         1906 N° 25”

LOTTO 98                                                                                           LOTTO 99
FRANCESCO VINEA (1845 – 1902)                                                 VINCENZO CIARDO (1894 - 1970)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.500,00 / 1.600,00                                                                 STIMA 1.400,00 / 1.500,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. DANZATRICE                                                                         RAFF. PLENILUNIO PUGLIESE
MIS. 24 X 19  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                           MIS. 32 X 36  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 100                                                                                            LOTTO 101
SILVESTRO LEGA (1826 – 1895)                                                        GIOVANNI BOLDINI (1842 - 1931)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 2.800,00 / 3.000,00                                                                    STIMA 2.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. PROFILO DI RAGAZZA                                                            RAFF. PROFILO DI SIGNORA CON CAPPELLO
MIS. 25 X 15  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                 MIS. 16 X 10  AUTENTICATO IN BASSO 
A RETRO AUTENTICA DEL PITTORE RAUL VIVIANI                   DALLA MOGLIE EMILIA CARDONA

LOTTO 102                                                                                     LOTTO 103
FEDERICO MOJA (1802 – 1885)                                                  ARMANDO SPADINI (1883 - 1925)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                                   STIMA 500,00 / 600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PARIGI    MIS. 36 X 14                                                       RAFF. PAESAGGIO
FIRMATO E DATATO 1843 IN BASSO A SINISTRA                  MIS. 17 X 14  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 104                                                                                             LOTTO 105
LUIGI BISI (1814 – 1886)                                                                      ATTILIO PRATELLA (1856 - 1949)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 900,00                                                                          STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. CORTILE DI PALAZZO CON FIGURA E CANE                    RAFF. CAPRI
MIS. 47 X 31  FIRMATO E DATATO 1849                                           MIS. 30 X 20  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
IN BASSO A DESTRA                                                                           A RETRO AUTENTICA DEL FIGLIO PAOLO PRATELLA

LOTTO 106                                                                                                 LOTTO 107
GUGLIELMO MICHELI (1866 – 1926)                                                    CINELLO LOSI (1928 - 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 800,00 / 1.000,00                                                                            STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                  DIPINTO CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA
RAFF. PORTO DI LIVORNO                                                                      RAFF. PUTTI   MIS. 64 X 47  
MIS. 30 X 30  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                      FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 108                                                                                        LOTTO 109
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                                          CINELLO LOSI (1928 – 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                                      STIMA 700,00 / 800,00
DIPINTO CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA                           DIPINTO CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA
RAFF. PUTTI MUSICANTI CON LEONE                                       INTITOLATO “SERENATA  AL LEONE”
MIS. 35 X 48  FIRMATO E DATATO 1978                                       MIS. 35 X 48  FIRMATO E DATATO 1978 
IN BASSO  A DESTRA                                                                      IN BASSO A DESTRA

LOTTO 110                                                                                    LOTTO 111
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                                     CINELLO LOSI (1928 – 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                                 STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO CHINA  ACQUERELLATA SU CARTA                      LOTTO COMPOSTO DA 06 INCISIONI SU CARTA
RAFF. PUTTI SUL COMO'                                                           SERIE COMPLETA RAFF. SCENE ALLEGORICHE
MIS. 50 X 34  FIRMATO E DATATO 1978                                  MIS. 33 X 25  TIRATURA DI 31 ESEMPLARI
IN BASSO A SINISTRA                                                                FIRMATE IN BASSO A DESTRA

28



LOTTO 112                                                                                         LOTTO 113
FRANCO CURATTI (1928 – 2012)                                                   E. BUSCAGLIA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 600,00 / 700,00                                                                      STIMA 300,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                       RAFF. NATURA MORTA
MIS. 50 X 40  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                              MIS. 47 X 60  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 114                                                                                                    LOTTO 115
E. BUSCAGLIA (XX° SEC.)                                                                         CINELLO LOSI (1928 – 1982)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                       PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 300,00 / 400,00                                                                                 STIMA 2.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. GIARDINO CON TAVOLA IMBANDITA                                       RAFF. ARLECCHINO SUL TRONO
MIS. 50 X 57  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                        MIS. 73 X 51 FIRMATO E DATATO 1973
                                                                                                                        IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 116                                                                                              LOTTO 117
DONATO CARLINO (1916 – 1988)                                                        OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 700,00 / 800,00                                                                            STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
INTITOLATO “IL BARCONE”                                                               RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 50 X 30                                                                                             MIS. 29 X 19  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 118                                                                                   LOTTO 119
MAESTRO BOLOGNESE FINE XVII° SEC.                            GIACOMO FAVRETTO (1849 – 1887) ATTRIBUITO
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 6.000,00 / 7.000,00                                                          STIMA 1.200,00 / 1.500,00
DIPINTO OVALE OLIO SU TELA                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SAN GIUSEPPE MORENTE                                            RAFF. LEZIONE DI MUSICA
MIS. 116 X 94                                                                                MIS. 25 X 36
CON CORNICE COEVA IN LEGNO                                           FIRMATO A RETRO
SCOLPITO, LACCATO E DORATO
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LOTTO 120                                                                            LOTTO 121
MAESTRO ITALIANO INIZI DEL XX° SEC.                     MONOGRAMMATO S.P.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 1.500,00 / 1.600,00                                                    STIMA 1.200,00 / 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. SOLDATO FERITO                                                    RAFF. STRADA AFFOLLATA DI LONDRA
MIS. 40 X 28                                                                           MIS. 18 X 31  FIRMATO E DATATO “S. P. 1896” 
                                                                                                 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 122                                                                                         LOTTO 123
M. MORENI (XX° SEC.)                                                                    FIRMA ILLEGGIBILE (INIZI XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                             PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 800,00 / 1.000,00                                                                     STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO LACUSTRE                                                       RAFF. MARINA CON VAPORETTO
MIS. 30 X 40 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                             MIS. 24 X 30  FIRMATO E DATATO 1937 
                                                                                                               IN BASSO A  DESTRA
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LOTTO 124                                                                                                        LOTTO 125
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                                                              MAESTRO ITALIANO DEL XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                            PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                                                STIMA 1.800,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO OLANDESE                                                                     RAFF. VECCHIO SPADACCINO
MIS. 27 X 61                                                                                                       MIS. 60 X 40

LOTTO 126                                                                                            LOTTO 127
MAESTRO ITALIANO DEL XVIII° SEC.                                           RUSSIA FINE XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 1.400,00 / 1.500,00                                                                    STIMA 1.500,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      ICONA TEMPERA  ALL'UOVO SU TAVOLA
RAFF. SCENA ELEGANTE                                                                   RAFF. APOSTOLI 
MIS. 43 X 40                                                                                            CON APPLICAZIONE IN BRONZO   MIS. 32 X 27
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LOTTO 128                                                                                                  LOTTO 129
MOSCA META' DEL XVIII° SEC.                                                             RUSSIA INIZI DEL XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 1.500,00 / 1.600,00                                                                          STIMA 1.200,00 / 1.300,00
ICONA TEMPERA  ALL'UOVO SU TAVOLA                                           ICONA TEMPERA  ALL'UOVO SU TAVOLA
RAFF. MADONNA CON ANGELI                                                              RAFF. ANGELI E APOSTOLI
MIS. 35 X 30                                                                                                  MIS. 31 X 24

LOTTO 130                                                                                                 LOTTO 131
RUSSIA META' DEL XIX° SEC.                                                               RUSSIA FINE DEL XIX° SEC.
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                     PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 1.200,00 / 1.300,00                                                                         STIMA 1.200,00 / 1.300,00
ICONA TEMPERA  ALL'UOVO SU TAVOLA                                          ICONA TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA
RAFF. MADONNA DI LENINGRADO                                                      RAFF. MADONNA CON BIMBO
MIS. 31 X 25                                                                                                 LAMINATA IN ARGENTO  MIS. 27 X 22
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LOTTO 132                                                                  LOTTO 133
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA      PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 300,00 / 400,00                                                STIMA 1.200,00 / 1.500,00
TAVOLO ROTONDO IN LEGNO DI NOCE              LOTTO COMPOSTO DA 02 CONSOLLE IN LEGNO SCOLPITO
MIS. 79 X 95  ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO        CON PIANO IN MARMO ROSA
META' XIX° SEC. (RESTAURI)                                 MIS. 120 X 54 X 90  ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO META' XIX° SEC.

LOTTO 134                                                                                     LOTTO 135
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 700,00 / 800,00                                                                   STIMA 1.200,00 / 1.500,00
MOBILETTO A 2 ANTINE                                                             RIBALTA IMPERO IN LEGNO DI NOCE
IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO                                              A 2 CASSETTI E MEZZO
MIS. 59 X 42 X 81                                                                           MIS. 104 X 55 X 105
EPOCA DIRETTORIO PIACENZA FINE XVIII° SEC.                ITALIA INIZI XX° SEC.
(RESTAURI)
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LOTTO 136                                                                                 LOTTO 137
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                     GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 1.200,00 / 1.500,00                                                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
ARMADIO A 2 ANTE IN LEGNO DI PIOPPO                         STIMA 700,00 / 800,00
SCOLPITO  MIS. 135 X 55 X 220                                              DIPINTO OLIO SU TELA
PIEMONTE FINE XVIII° SEC.                                                  RAFF. GALLINE
                                                                                                      MIS. 30 X 40  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 138                                                                          LOTTO 139
ANTONIO D'ADAMO (XX° SEC.)                                     GIOVANNI OMICCIOLI (1901 - 1975)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA              PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA 
STIMA 300,00 / 400,00                                                        STIMA 250,00 / 300,00
DIPINTO CHINA ACQUERELLATA SU CARTA              LITOGRAFIA  RAFF. PAESAGGIO CON CASE
RAFF. FIGURE MASCHILI                                                 MIS. 25 X 45  SIGLATA 53 / 80
MIS. 34 X 24  FIRMATO IN BASSO A DESTRA               FIRMATA E DATATA 1972 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 140                                                                               LOTTO 141
ROBERTO ARDOVINO (1952)                                               FRANCO BERALDO (1944)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 3.400,00 / 3.500,00                                                       STIMA 1.600,00 / 1.800,00
SCULTURA IN BRONZO A CERA PERSA                             DIPINTO AFFRESCO SU TELA
INTITOLATA “LUI UOMO”                                                     RAFF. PAESAGGIO
H. 28   SIGLATA 3 / 9                                                                MIS. 50 X 60  ANNO 1986
FIRMATA SUL FIANCO DESTRO                                          FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
                                                                                                    A RETRO ETICHETTA “ISTITUTO ITALIANO DI CULTURA
                                                                                                    PER LA DANIMARCA COPENAGHEN”

LOTTO 142                                                                                                    LOTTO 143
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                                               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                        STIMA 800,00 / 1.000,00
STIMA 600,00 / 700,00                                                                                   SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              MIS. 130 X 90
RAFF. PITTRICE E MODELLA                                                                     ITALIA META' XIX° SEC.
MIS. 24 X 30  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 144
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 3.600,00 / 3.800,00
RARA SCULTURA IN CERAMICA INVETRIATA
RAFF. COMPOSIZIONE DI FIGURE
MIS. 17 X 15
ANNO 1950 CA.
FIRMATA IN BASSO A DESTRA
CORREDATA DA  AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI

37



LOTTO 145                                                                                               LOTTO 146
MAESTRO ITALIANO INIZI DEL XX° SEC.                                        PAOLO PUNZO (1906 - 1979)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                   PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.000,00 / 1.200,00                                                                       STIMA 900,00 / 1.000,00
DIPINTO PASTELLO SU CARTONCINO                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI DONNA                                                                 RAFF. BOSCO
MIS. 54 X 36  DATATO MAGGIO 1926 A RETRO                                 MIS. 43 X 30  FIRMATO A RETRO

LOTTO 147                                                                                       LOTTO 148
SERGIO INNOCENTI (1925)                                                          NINO MILA (XX° SEC.)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                           PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 2.400,00 / 2.500,00                                                               STIMA 1.000,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO ACRILICO SU CARTONE TELATO
INTITOLATO “BARCONI A PIONA SUL LAGO D'ORTA”          INTITOLATO “CAVALLINI”
MIS. 70 X 100  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                          MIS. 35 X 50  FIRMATO E DATATO 1989 
                                                                                                            IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                            A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
                                                                                                            ED ETICHETTA “ARTELEADER” CINISELLO BALSAMO
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LOTTO 149                                                                                            LOTTO 150
CARLO PAOLO AGAZZI (1870 – 1922)                                               MARIO DONIZETTI (1932)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 2.000,00 / 2.200,00                                                                    STIMA 4.500,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “LA FEDE”                                                                     RAFF. VASO DI FIORI 
MIS. 80 X 65  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                 MIS. 25 X 19  ANNO 1967
                                                                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 151                                                                           LOTTO 152
R. MARTINI (INIZI XX° SEC.)                                           MARCO RICCI (1676 - 1730)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA               PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 700,00 / 800,00                                                         STIMA 7.000,00 / 8.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAGLIAIO                                                                  RAFF. VEDUTA  DELLA CAMPAGNA ROMANA
MIS. 16 X 22  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                MIS. 24,5 X 43  CORREDATO DA  AUTENTICA
                                                                                                DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 153                                                                                                     LOTTO 154
LUIGI MORGARI (1857 – 1935)                                                                   NUNZIO ROSSI (1626 - 1651)
PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA                                         PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
STIMA 1.400,00 / 1.500,00                                                                             STIMA 9.500,00 / 10.000,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ALLEGORIA                                                                                        RAFF. RITRATTO DI FILOSOFO
MIS. 21 X 30  FIRMATO E DATATO TORINO 1905                                    MIS. 97 X 80
IN BASSO A SINISTRA

 

  

  LOTTO 155
  MAESTRO ITALIANO DEL XIX° SEC.
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  STIMA 6.000,00 / 7.000,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. NOBILUOMO INGLESE
  MIS. 114 X 95
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  LOTTO 156
  MAESTRO FERRARESE DEL XVII° SEC.
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  STIMA 6.500,00 / 7.000,00
  DIPINTO OLIO SU TELA
  RAFF. MADONNA CON BAMBINO
  MIS. 146 X 102

 
                                                                 

  
  LOTTO 157
  OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
  PREZZO DI PARTENZA: OFFERTA LIBERA
  STIMA 800,00 / 900,00
  DISEGNO CHINA SU CARTA 
  RAFF. NATURA MORTA
  MIS. 11 X 16  
  FIRMATO IN BASSO AL CENTRO
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